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福餅まき ～みんなたくさん拾えたかな～」

塩沢商工会報
２０１８年１２月号 №.381

商工会はみなさまとともに６０年

塩沢商工会ホームページを
リニューアルいたしました！

この会報は、塩沢商工会ホームページ（https://shiozawasho.jp/）にてカラー版を

どなたでもご覧いただくことができます。また、ホームページの会員専用情報は

ユーザー名とパスワードが必要です。塩沢商工会までお問合せください。

雪譜白浪五人男「よっ！中島屋～」

２０１９年３月号 №.384

塩沢商工会報塩沢商工会報

第３５回しおざわ雪譜まつり
昨年は暴風雪の中での開催でしたが、平成最後の今年2月16日（土）は天候に恵まれ大勢の人で賑わい、

出店者も関係者もホッとしていました。第３５回の節目ということで上演された地元歌舞伎「雪中の戯場～
三国街道雪譜白浪 魚野川勢揃いの場」は、大勢の観客からお越しいただき大変盛り上がりました！！

百八灯大護摩



　　 　　

　　　◎相談は予約が必要です。塩沢商工会（電話025-782-1206）

　　　塩沢商工会報　　２０１９年３月号

３月～ 無料法律相談会のお知らせ

無料法律相談会が下記のとおり開催されます。
法律関係でお困りの方は、気楽にご相談下さい。

■相談時間はいずれも１０：００～１２：００まで。

ご融資額 ２,０００万円以内

返済期間 運転資金 ７年以内

設備資金 １０年以内

利 率 年 １.１１％（Ｈ３１．２．２７現在）

マル経融資ご案内

無担保・無保証人

仕入や、諸経費支払い資金、自動車や機械等の
設備資金を必要とする方はご相談下さい。

※条件により市の利子補給制度を受けることができます。

まずはご相談下さい!!
塩沢商工会(電話025-782-1206)

日本政策金融公庫

※上記以外でも県内各地（新潟市、上越市等）で無料法律相談会
は開催されますので、詳しくは商工会へご確認ください。

南魚沼地域景況アンケート調査結果報告
南魚沼地域４商工会（湯沢町商工会、六日町商工会、大和商工会、塩沢商工会）では、地域小規模事

業者を対象とし、今回初めて合同で景況アンケート調査を実施いたしました。

調査にご協力いただいた皆様にはお忙しい中大変ありがとうございました。簡単な調査報告ではあり

ますが、これからの経営の参考として頂ければ幸いです。

長岡支所 　　３月　７日（木）

長岡支所 　　３月１２日（火）

長岡支所 　　３月１３日（水）

湯沢町商工会 　　３月２６日（火）

長岡支所 　　４月　４日（木）

長岡支所 　　４月１０日（水）

■地域内の景況概要
（平成30年7月～12月）
業種によって差が生じていますが、冬

季になるにつれ、南魚沼地域全体の景気
が悪化していると考えられます。特に仕
入単価の上昇がどの業種でも目立つの
で、事業所は利益確保のために対策する
必要があるでしょう。

<調査企業数>
企業数 構成比

製 造 業 11 18.3%

建 設 業 14 23.3%

小 売 業 16 26.7%

サービス業 19 31.7%

合 計 60 100%

【売上高】

前年同期比 前期比 今後の見通し

増加 不変 減少 増加 不変 減少 増加 不変 減少

25 14 20 20 23 16 11 22 26

前年同期と比して増加と回答した事業所は4割以上あったが、今後の見通しでは不変、減
少とする事業所が8割を超えており、業種問わずいかにして売上を持続していくかが課題
となっている。
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【景況判断】

前年同期比 前期比 今後の見通し

好転 不変 悪化 好転 不変 悪化 好転 不変 悪化

7 31 21 7 35 17

全体的に不変・悪化の回答が多い。
新潟県の経済動向（H30年10月～12月）では、「県内経済は緩やかに回復している」とあ
るが、当南魚沼地域においては90％近くが不変・悪化との回答であり、回復基調とは言
えない状況である。抱える課題に取り組みながらも、なかなか結果として現れず、苦難
を強いられている事業所が多かった。
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■経営上の問題点
建設業を除く他のすべての業種において、仕

入単価の上昇、従業員の確保、店舗・設備等の
老朽化が問題点として挙げられました。
また、建設業においては「受注販売競争の激
化」を挙げる事業所が多い結果となりました。

【経営上の問題点】
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